
IZRAČUNAJ: 

35 + 2 = _____________ 

73 + 6 = _____________ 

56 + 2 = _____________ 

14 + 6 = _____________ 

68 – 3 = _____________ 

95 – 2 = _____________ 

39 – 8 = _____________ 

57 – 5 = _____________ 

 

DOPOLNI: 

45 + ___ = 48 

72 + ___ = 75 

36 + ___ = 39 

75 - ___ = 70 

87 - ___ = 85 

64 - ___ = 60 

___ + 36 = 39 

___ + 12 = 18 

___ - 44 =  41 

 

PREMISLI IN REŠI: 

 

Alenka je v predelu gozda naštela 33 smrek in 4 bukev. Koliko dreves je 

naštela? 

R: ______________________________________________ 

O: ______________________________________________ 

 

Aleš je imel 100 evrov. Včeraj je v trgovini zapravil 5 evrov, danes pa 4 evre. 

Koliko denarja ima Aleš sedaj? 

Rač.: ______________________________________________ 

Odg.: ______________________________________________ 


